18 Key. Aiaipéoeic

H diaipeon eivai avtioTpopn mpdén Tou noAAanAaolaou?

Orav éxoupe va kdvoupe Hia diaipeon Tou To
amoTéAcopa Tng dev Pyaivel akpIPwe okepTopaoTe Ta dUo
10 KOVTIVA YIVOHEVA TNG TIpOTIAidelag KAl eTTIAEYOUHE

TTAVTA TO TTI0 HIKPO.
T _

1. KAve Tic mapakatw SLALPECELC OTIWC OTO NMOPAOELYLLOL.

10:2=5 ylatl 5 X2 =10
64:8= ylatl X =
50:5= ylatl X =
32:4= ylatl X_ =
36:6=__ ylatl X =
28:7=__ yLati X__ =
54:9= __ yott X =

2. KAVE TLC TOpaKATW TIPAEELC OTIWC OTO ITOPASELY L.

30: 7—4 Kol teploogvouv 2 yiatt (4 X 7) + 2 =30
45:8—>  Kolmeploosbouv _  yworl (__X__ )+ =
66:9—>  KalLmeplooslouv yiatt (__X__ )+ =
21:2—>  kalLmepwooslouvv yiatt (__X_ )+  =___
59:6—>__ koimepwoogvouv __ yworl (__X__ )+ =_
38:5—>__ koimepwoogvouv __ yworl (__X__ )+ =_
72:7—> ___ KolLmeplooslouv yiatt (__X_ )+  =___

E{paote €TolpoL ya TV
ETOUEVN AoKNoN.
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3. BpeC 1O QPECWC PLKPOTEPO YLVOLEVO KL TO OIHECWG LEYOAUTEPO YIVOUEVO aTo KAOe

opLBuo.
Me ywopueva tou 4 Me ywopueva tou 7
6 X 4< 25 < 7 X4 3 X 7<25 < 4 X 7
_X_ <3 < x__ _ X__ <40 < __X__
X <37 < ___X__ _X_ <60 <_ X__
X <17 < __Xx__ _ X__ <50 < __X__
X <14 < X X <68 < X

4. H Mapla poipaoce otig 5 dideg tnG 42 kapapeAes . Mooeg KapapéAeg Oa mapeL n
KoBeuLd; Oa meplocEPouV KAPAUEAEC ;

D
Amnavtnon : m

5. H BaoAkn palee to mpwi armod Tig KOTEC TNE 26 auyd . O€AeL va ta TOIOOETHOEL OE
aUyoBnKeg mou n KaBeuLd xwpadel 8 avya. Mooeg avyobrikeg Ba yepioouv evieAwg ; Oa
NG MEPLOCEYPOUV auyad ;
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ONOMA:

Xatgoyrou Mapia
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